

資料輯剪館圖書院體育台灣立國

分類 田徑 來源 民生報 日期 780720 版面 三版

拔河能重回田徑舞台

亞洲總會成立熱門話題

【本報訊】你能想像「拉拉扯扯」的拔河，即將成為田徑正式項目嗎？答案是有可能。

本月九日在日本神戶召開的亞洲拔河總會（ASIAN TUG-OF-WAR FEDERATION）成立會，已熱烈討論如何將拔河比賽列入正式田徑比賽項目。

這項會議共有十一個亞洲國家或地區出席，我國田徑協會也派駐日代表鄭度真參

加，日本拔河協會會長奧誠亮，被選為首屆會長，現任亞洲田協會長安田誠克，同時被選為第一副會長，我國則當選評議委員國之一。據傳，拔河在古希臘奧林匹克時代，是相當激烈而受歡迎項目，到了十九世紀末

如果拔河項目能正式重返田徑場，擅長三鐵的「力士型」選手，比賽時又可多參

加一場比賽。

飛毛腿

右脚有恙！

連傷專家診斷要鄭新福就醫

【本報訊】經過美國名運動傷害專家懷勒曼博士診斷，我國男子百公尺「飛毛腿」鄭新福，恐怕需要進行長期的復健治療，否備運動生命恐難擺脫病痛糾纏。

鄭新福目前是一百、二百雙料全國紀錄保持人，八月份將代表我國參加世大運及新加坡公開賽，但依懷勒曼

博士的分析，已令鄭新福面臨全心復健或繼續練習的抉擇。

根據懷勒曼博士在三軍總醫院診斷結果，鄭新福目前所患的運動傷害，

包括右腳膝蓋附近右側股二頭肌腱發炎及半腱肌腱炎，膝蓋半月板軟骨也

可能受損。

懷勒曼表示，鄭新福的受傷必須進行長期復健及休息才有痊癒可能，使用藥物只能造成好轉的假象。

↓右腿的運動傷害，令鄭新福（坐者）陷入練與不練的抉擇。

（本報記者
郭運復攝）



首屆沙灘排球賽開幕

【本報訊】第一屆全國沙灘排球賽，主辦單位已完成各組分組賽程，本週日即將在翡翠灣海水浴場展開比賽。

據了解，鄭新福上屆南斯拉夫世大運未去成，心中頗感遺憾，此次既當選世大運國手，不太想再讓機會溜走。在新德里亞洲杯衝刺，但鄭新福卻對全國田協理事長紀政及陸光教練范瑞亭，為鄭新福運動前途著想，都建議他放棄比賽進行治療，年底再全力在世大運致勝。

「新鐵人」彭煥樹，昨天也同時接受懷勒曼診斷，結果情形比鄭新福樂觀，只須服藥及貼紮即可。

主辦單位為集中比賽和讓與賽球隊過足球癮，已將原定每週六、日的賽程，集中於星期天一天，而預賽單淘汰制，也應各方面要求，修改為雙敗淘汰制。